



## **В городском округе Наро-Фоминске организовано проведение доследственной проверки по факту госпитализации с признаками отравления четырёх человек, двое из которых дети**



Следователем следственного отдела по г. Наро-Фоминску ГСУ СК России по Московской области организовано проведение доследственной проверки по факту госпитализации в медицинское учреждение семьи из четырех человек, двое из которых дети 2021 и 2006 годов рождения, с признаками отравления.

По предварительным данным следствия, члены семьи в течение последних 2 дней чувствовали признаки недомогания. 9 сентября 2022 года в утренние часы семья была госпитализирована в медицинское учреждение с признаками отравления. В настоящее время их жизни и здоровью ничего не угрожает.



Официальный сайт  
Главное следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Московской области

---

Следователем проводится комплекс проверочных мероприятий, направленных на установление причин и обстоятельств произошедшего. Планируется осуществление опросов пострадавших, а также проведение судебно-медицинских экспертиз. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

09 Сентября 2022

Адрес страницы: <https://mosobl.sledcom.ru/news/item/1722523>